
 
   
  
  

ACTA No 04 
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINADIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN 
LORENZO CELEBRADA EL VIERNES 08 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10H000 
EN EL SALÓN AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE 

LA PARROQUIA RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA                                                          
 

 

Siendo las 10H00 del viernes 08 de Diciembre del 2023, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial 
de San Lorenzo en Sesión Extraordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes 
presidenta, actúa como secretaria  la Ing. María Alonzo Pico. 

Wendy Ube Reyes: Buenas días compañeros  hemos  convocados a esta  cuarta sesión 
extraordinaria,  sobre el presupuesto 2024 ya se aprobó  en primera instancia ahora 
tocaría aprobarlo en segunda instancia, por favor señora secretaria preceda a constatar 
con el quorum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos le voy a tomar  quórum 

correspondiente, Wendy Ube Reyes  Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José 
Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño, 
Sra. Kasandra  Mercedes Cedeño: presente Secretaria: López Alvia Jesús Sr. López Alvia 
Jesús: Buenos días, presente. Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas Selena: 
presente Secretaria: Señora presidenta, existen cinco vocales presentes por lo tanto hay 
quorum correspondiente para empezar esta sesión Extraordinaria de hoy día viernes  8  
de diciembre del 2023.  Sra. Wendy Ube Reyes: Una vez que hay quorum 
correspondiente por favor por favor señora secretaria proceda con el orden del día. 
Secretaria: Único  punto a tratar: 1.- Conocimiento, análisis y aprobación  en segunda 
instancia de la Proforma presupuestaria y Plan Operativo Anual año 2024 del Gobierno 
Parroquial San Lorenzo. Wendy Ube Reyes: Compañeros vocales  esta a consideración el 
único punto del Orden del día,  Sr. Jesús López: Compañeros buenos días mociono a que 
se apruebe el único punto el conocimiento, análisis y aprobación  en segunda instancia 
de la Proforma presupuestaria y Plan Operativo Anual año 2024  si tengo el apoyo de 
algunos de los compañeros.  Sra Selena Pilozo: Apoyo la moción del compañero Jesús 
López   Sra. Wendy Ube Reyes: Por favor señora secretaria proceda a votación  Secretaria: 
Sr. José  Eduardo Mendoza, Sr. José Eduardo Mendoza:  voy a razonar mi voto en la 
primera sesion en la aprobación incluso pedi el apoyo de los compañeros  para 
aprobarse ese punto  y vote a favor y no ha cambiado nada absolutamente nada pero  
el punto es claro  dice conocimiento, análisis y aprobación  en segunda instancia de la 
Proforma presupuestaria y  yo aprobé el presupuesto pero también está el plan 
operativo anual  y el plan operativo anual no tengo las actas acá  y deje en claro  como 
se vino manejando el proceso porque nosotros por lo menos yo no vi no tuve en esa 
reunión  para elaborar ese plan operativo  entonces aquí  veo que está elaborado  de 
acuerdo al conocimiento o a  sus ideas  y ahí veo cosas que no veo claras  por lo tanto 
mi voto va a ser salvo  en esta vez. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: 
A salvo  Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas 
Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A 
favor. Secretaria: Sra. Presidenta existe 3 votos  a favor  y 2 a salvo por lo tanto queda 
aprobado la  reforma presupuestaria y plan operativo año  2024 del Gobierno parroquial 
San Lorenzo. 
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Resolución No 47-PLE-JPSLM- 08/12/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido el único punto del orden del día, el Pleno de la Junta 
Parroquial, en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 319 
del COOTAD. RESUELVE: Aprobar con 3 votos a favor y 2 a salvo por lo tanto queda 
aprobado el único punto Conocimiento, análisis y aprobación  en segunda instancia de 
la Proforma presupuestaria y Plan Operativo Anual año 2024 del Gobierno Parroquial 
San Lorenzo 

 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias  señora secretaria, Siendo las 10:19 am, damos por 
terminada esta sesión Extraordinaria. 
 
Firman para constancia. 

 
                       

 
 
Sra. Wendy Ube Reyes                                                 Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión Extraordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas 
las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 8 días de diciembre del año 2023. 
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